AZ ELSO OSZTALY ANYAGANAK

ISMETLESE
1. Oldd meg a példakat!
1+4= 3+3= 7-3= 5-3=
3+5= 1+4= 3-1= 4-2=
1+6= 4+4= 6-2= 5-2=
3+5= 5+3= 4-4= 7-2=

2.1ird le a szamokat ugy, hogy ase 1é\shoz ad]
hozza harmat!

2 | [ | | | | | ] |

irj a kockakba olyan szamokat, amelyekkel igaz a
kifejezés:

9+ <20 94 <20 9§ <20

3. Szinezd ki a rajzot!

| zold2 | Sarga7 | Piros 3| Kék 4 |
&x "{_:-_ 148 =
- -




4.Végezd el a kivonast az abra alapjan:

059006006000 & §
020000800  PF
SOSTHOSTORNTOR

11- O] 11-0]- C=10- 0]
5. Ird fel a kifejezést és szamitsd kil

16-ot névelni 3-mal, majd kisebbiteni 9-cel:

18-at kisebbiteni 10-zel, majd névelni 7-tel:

6. ird be a napok nevét:
Ma szerda, tegnapit , holnaputan
Szeptember 4 kedd, 6 9

7.Vaséaroltak 1 kg paprikat, 2 kg paradicsomot, 1 kg
uborkéat, 4 kg burgonyat. Két taskaba ugy raktak a
zoldségeket, hogy sulyuk egyénlegyen. ird be
melyik tAskaba mit pakoltak!

Elsd taska:

Masodik taska:




8. Peti harom mondat irasat kapta hazi feladatul. Az
el két mondat 6—6 szobdl allt, a harmadik 5
sz6bol. Hany szot irt hazi feladatként Peti?

9. Pétold a hianyz6 szamokat!
8+24 =18 10-4F =5 7+24 =12
oO-[]-[ -3 44 1+ =9 17-7{ ] =0

10.Szinezd ki a mozdonyt a tablazat alapjan!

n _Fmﬂ 2=

2ald ¥

Kek | |

I -:.—; o E— . s} O o Fe
Miros | T{

11. Lacinak 20 epéikockaja volt. 8 kockabdl epitett
egy tornyot. Epithet-e ugyanilyen tornyot a
megmaradt kockakbol?

12. A megoldasokat jeldld a bemutatott moédon!
Példak 7] 8] 9] 13 17| 18
15-6 X
9+9
12-5
9+4
11-3
8+9




13.Pétold a hianyz6 szamokat és jeleket!

14.Segits Jancsinak kitolteni a tablazatot!

Evszakok Hénapok
Tavasz majus
junius
Osz oktobel
december januar

15.Két torpének 6sszesen 12 ceruzaja volt. Az
egyiknek ketbvel tobb, mint a masiknak. Hany
ceruzaja volt a két torpének kulon-kilon?

Felelet:

16.Ird a megfelel helyre a ,<,” ,>" vagy ,=" jelet!
5+3 I8 12-7 13 20- ¢ 15

8-7+3 5 1+6 -2 4 9- 6+7 J10
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OSSZEADAS ES KIVONAS A 20-AS
SZAMKORBEN A TiZES ATLEPESEVEL.
KETM UVELETES FELADATOK.

ZAROJELEK
1. Oldd meg a példakat!
6+5=_ 4+7=__ 9+3=_
15-5= 10+9=_ 19-6=_
15-6=_ 11-9= 12-3=

2. llikének 14 konyve volt, Marikanak 12. llike 4,
Marika 3 konyvet ajandékozott az iskolai
kényvtarnak. Kinek maradt tdbb kényve? Hannyal?

Felelet:
3.1rd le a szamot, amelyik a 7 és 5 6sszegénél 3-mal
nagyobb: , a 18 és a 2 kulonbségénél 4-gyel
kisebb: !

4. Rajzolj 6t szakaszbdl allo toréttvonalat. Az cels
szakasz hossza legyen 6 cm, mindegyik tovabbi
szakasz 1 cm-rel rovidebb az ot [éwnél!
Hatarozd meg a torottvonal hosszat!




5. Irénke rajzolt egy 6 cm hosszU szakaszt, Erzaike
cm-rel hosszabbat. Ird le az Erzsike altal rajzolt
szakasz hosszat! Rajzold le,drb cm!

7.76ltsd ki a tablazatott

at+6 a-4 16a

O~

12

8. Zoltannak 10 kopijkaval tobb volt, mint Annanak,
és 5 kopijkaval kevesebb, mint Bélanak. Hany
kopijkaval volt tobb Bélanak, mint Annanak?

9.ird be a hianyz6 szamokat!

[T P8 4-gyel 6k | 5-tel
741] 3-mal 1461 ] 2-vel



10. Eva 8 gombat talalt az efden,

Robi ketBvel kevesebbet, Mis|" .
pedig annyit, amennyit Eva és Ro
egyltt. Hany gombat talalt Misi? )

e

Felelet: Misi gombat talalt.

11. A nyulketrecben szirke nyulak voltak. Hozzajuk
tettek 3 fehér és két fekete nyulat, igy lett 15ilrgy
ketrecben. Hany szirke nyudl volt eredetileg?

Felelet: szurke nyul.

12. Rakj ki haromszéget harom palcikabdl! Négy
palcikabol miért nem rakhaté ki haromszg? Milyen
alakzat rakhato ki? Ird le a nevét!

13. A konyvespolcon 9 konyv volt. Feltettek a
polcra 4 konyvet, mialtal a polcon 7 kényvvel tobb
lett, mint az asztalon.

Hany konyv volt a polcon?

Hany konyv volt az asztalon?

7



14.0ldd meg a matematikai fejtiket!

: 16 | B i "R [___?_ : z_._.._! +,} 4 \\=

—t \_ — S
. /

L= =] | [ 4=

15. A toréttvonal 4 szakaszbol all, mindegyik
szakasz 3 cm hosszu. Szamitsd ki a torottvonal
hosszat, ird fel az eredményt deciméterben és
centiméterben!

az erdbe. Kbvetked hét szerda reggelén

16. A fiik kedden reggel indultak satorozni
érkeztek haza. Hany napig satoroztak a fit ﬁ

17. Talald meg az oOsszefliggést a szamok és az
alakzatok kozoétt! Rajzold le az alakzatok
elhelyezkedését, hara—4, a0 —6, § 8!

18.ird be a megfelél mértékegységet!
A lepke mérete 8 C
A kannaba ontéttek 3 teje &N
A cica sulya 2

A ceruza hossza 1 6




19. A haromszog egyik oldala 5 cm, a masi oldala 6
cm, a harmadik 2 cm-rel révidebb az &elél.
Szamitsd ki a haromsz6ég harmadik oldalanak
hosszat és a kertuletét!

20. Melyik alakzat a kakukktojas? Vonalkazd be!
Szinezd ki az alakzatokat, amelyeknek 06tnél
kevesebb oldala van!

AT O

21.Keresd meg az dsszegeket!

a al a+2 a at3 a+4
1 [ ] 2 [ []
> 2

22.A hibas példakat ird le helyesen!
7-1=6 5+4=8 6=8+2
HEEEEEEEEEEEEEEEE.
23.Balazst sziletésnapjan 5 fiu és kel kevesebb
kislany koszontbtte. Hany kislany kdszontotte
Balazst sziletésnapjan?

Felelet; Kislany.
9




24. 9 vadasz 6 vadaszkutyaval indult vadaszni.
Hannyal kevesebb kutya volt mint vadasz?

Felelet:

25. A miikedveb egyittesek versenyén 11 eénekes és
3-mal kevesebb tancos vett részt. Hany résafeev
volt a versenynek 6sszesen?

Felelet:

26. Jelold a niveletek sorrendjét, és szamitsd ki a
példak végeredményét!

L1 [ 1L L0
3+(12-8)=___ (6+4)2=___  7-(52=___

27. Jelbld a niveletek sorrendjét, és hasonlitsd
0ssze a kifejezeéseket!

HINR NN
14- (5+2) ]6+(11-3)

10



A 21-100-IG TERJEDO SZAMOK

1. A tablazatban adott szamokban a tizesek
szamjegyét noveld 1-gyel, az egyesek szamjegyét
kisebbitsd 3-mal. ird le és olvasd el a kapott
szamokat!

18 | 27| 33| 45 56 64 79 88

2. Edesanya 9 zsemlét és 6 kiflit tett a gyerekeknek
reggelire az asztalra. Hany péksiteményt ettek
reggelire a gyerekek, ha 3 zsemle megmaradt?

Felelet: péksiiteményt.,

3. Allits 6ssze kifejezéseket, szamitsd ki értékiiket!
Az 5 és 9 szamok 06sszegét kisebbitsd 12-vel!

A 19 és 11 szamok kulénbségét kisebbitsd 3-mal

4. Gergnek 17 szines ceruzaja voll -
Testvérének ajandékozott 8 ceruzé i\“’ ;
Kinek lett tdbb ceruzaja? Hannyal? “

Felelet:

11



5. Kosd 0ssze a kifejezést annak értékével!

[8-2+3 | | 6] [ 11-(7+3) |
[14-(2+6) | [ 5+(3+1) |
[9-(6+2) | [ 9] [12-(82) |

6. Az allatkertben 2 elefant és 3 tigris volt: Hannyal
kevesebb elefant volt az allatkertben mint tigris?

HEEEEEEEEEEEEEEEEE

Felelet:

7.10rj ,+” jelet a kockaba, ha az éllitas igaz, ,-1¢¢,
ha nem igaz!

A 45 szamban van 4 tizes és 5 egly€s.

A 27 szamban van 7 tizes és 2 egly€s.

A 37 szam szamolaskor meggla 38 szamof. ]
A 63 szam 2-vel nagyobb mint

8. Irj a kockakba olyan szamokat, hogy helyesek
legyenek a felirasok!

18] ] 16] ]
| 15]
\
124 ] 20{ ]

12



9. Adva vannak az alabbi szamok:

21, 34, 17, 83, 36, 89, 12, 25, 84, 39, 11, 27
Valaszd ki és ird le a szamokat, melyekben:
2tizesvan [ ] [T ] |
8tizesvan:[ T]1 [T |
3tizesvan:[ T] [T |
ltizesvan:[ T ] [T ] |

10. A hangya a tor6ttvonal mentén jut el @
pontbdl aC pontba. Megtett 8 cm-t, majd 6 cm-t.
Hany centimétert kell még megtenni€ pontig?

ldmd4cm _, 1dm

Felelet: cm-t.

I:j [10] (1] [87] #1*

12.Hasonlitsd 6ssze a kifejezéseketahd!

a+159 ]10 a1 |7 a+g [12

13



13. ird fel 100-ig azokat a kétjedy szamokat,
amelyekben a tizeseket j@lidzamjegy 2-vel kisebb
az egyeseket jelélszamjegynél!

COI O] O O O] O 1

14.Szinezd ki az abrat!

=\ B
Sarga f
Barna {

Zéld *’

15.ird be a szamok ,szomszédait!”

27 42 67

/8 83 96

16. A a gombaig megtett 3 dm-t, a kavicsig
ugyanannyit, a harangviragig 4 dm-t. ird fel a asig
atjanak hosszat deciméterekben, centiméterekben és
méterekben!

dm, cm, m.

17.@Reggel az iskolai bufébe 20 doboz tejet és 15
doboz kakaot hoztak. Az élssziinetben eladtak 8
doboz tejet és 7 doboz kakaot. Tejbagy kakadbol
maradt-e tébb, és mennyivel?

Felelet:

14



18.A 2, 5 és 8 szamjegyek felhasznalaséaval ird le az
0sszes kétjedy szamjegyet és ird azokat ndvékv
sorrendbe!

19.Hazd ala a példakat, melyek megoldasa nagyobb
50-nél!

20+9 35-3 48- 6 60-2 94-2

20. Szogméb segitségével rajzolj derékszbg
haromszdget és derékshtgegyszoget!

21.Veégezd el a riveleteket!
-4 +19 +9 -20 +80 -9

5> -l L L]
-30 -5 -2 +17 +60 +3
SOl =l Ll -l -] ]

22. Hasonlitsd 6ssze a30 ésb+10 kifejezéseket,
ha:
a=40,b=15 [T 1-30 ][] }+10
a=70,b=30 [T 1-30[ ][] }+10
a=60,b=10 [T 1-30[ ][] 10
15



23. Rajzolj olyan szakaszt, mely két haromszogre
osztja a négyszoget!

24.ird be a valaszt!
Ezzel a honappal keédik az év:
Hany napos a julius?
Melyik a legrévidebb hénap?
Hany nappal hosszabb marcius aprilisnal?
Melyik hénapban szllettél?
Melyik a tél el$ hénapja?

25. Gergy 90 fénykép elhelyezésére Y=
alkalmas harom albumot kapott E'm\‘
sziuleitl. Az el albumba 40, ay LA

£ e e . B QS
masodikba 20 kép fér el. Hany kép\NA ’
kertill a harmadik albumba? !

Felelet: fénykép.

26. Csak a feleleteket ird be!

A 30 és 40 6sszege 20- szal kisebbftve ]

A 60 és 40 kulonbsége 70-nel novelvd ]

A hetedik tizes legkisebb szama 9-cel novelvE |
A legnagyobb kétjedyszamhoz 1-et adval | T |

27. A téglalap két kilénbdzoldalanak 6sszege 1 m
és 6 dm. Mivel egyetila masik két oldal 6sszege?

16




28. Az iskoldba a Mikulas 90 kg sulyd
ajandékcsomagatitt. A csomagban banén,%

ananész% és alm g volt. Banan 18 kg,
ananasz- 12 KkgM Hany kilogramm alméat
vitt a Mikulas az iskolaba?

Allitsatok Ossze egy matematikai kifejezést és
oldjatok meg!

Felelet: kg almat.

29. A nyolcéves gyereknek naponta 10 oréat kell
aludni. Hany orat van ébren?

Felelet: Orat.

30. Kerités épitéséhez 6 oszlopra van szikség,
melyeket egymastol 2 m-re kell felallitani. Milyen
hosszu a kerités?

A megoldashoz készits rajzot!

1.Folytasd a sorokat legalabb harom szammal!
5,20, 15 | L LI 1T JL L I[]]
5811 [ [ L LI ILEI]]

17
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KETJEGY U SZAMOK'OSSZEADASA ES
KIVONASA

1. Szamitsd ki a példakat!

13+6-3=_ 22+17=__ 50-30+8=__
11+8-6=_ 33+14=__ 67+13-20=
2. Lacinak 65 bélyege volt allatok

¢ képeivel. Zaszlok képeivel 22-vel
~ kevesebb, virhgok képeivel pedig 16-
—=  tal kevesebb, mint a zaszlés bélyegek
szama. Hany viragos bélyege volt Lacinak?

3. A téglalap szélessége 2 cm, hosszusaga 5 cm.
Rajzold le ezt a téglalapot és szamitsd ki a katlle

4. 1ldik6é a 24 oldalas koényvet 3 nap alatt olvasta el.
Az el napon elolvasott 7 oldalt, a masodikon 9
oldalt. Hany oldalt olvasott Ildik6 a harmadik
napon?

Felelet: oldalt.

18



5. Allits 6ssze feladatot a rovid feliras szerint kklo

meg!

Kakas 6

Tyuk - ?, 32-vel t6b

6. A tablazatban megadott adatok alapjan allitsatok
0ssze kifejezéseket és hatarozzatok meg ertékiiket!

Szamok

Muvelet

Megoldas

63 és 32

Kiszamitani az 6sszeget

49 és 26

Kiszamitani a kulonbséget

26 és 18

Az 6sszeget csokkenteni 9-g

el

54 és 24

A kulénbséget novelni 67-tel

7. Melyik hal melyik horogra akad?

i2-4+6 |

[1i—5+6 | 9+6-5 |

7+6—4

5+5+6

o

O

L

0

0

.

4

8. Kotények varrasara 34 m anyagot hasznaltak fel,
szoknyak varrasara 5 m-rel tdbbet. Osszesen hany
meéter anyagot hasznaltak fel?

Felelet:

méter anyagot.

19



9. HUzd ala azokat a szamparokat, amelyeknek
kulonbsége 12!
56 643 38és26 79ées67 83és36es216

10. Hasonlitsd 0ssze a szamokat és kifejezéseket.
Tedd ki a <, > vagy = jelet!

91+ 68 50 [34+16 44+8 84 70 [15+34
37-7[ 30 90 J20+45 45-12]80 100-4D J60

11. irj a kockakba olyan szamokat, hogy igazak
legyenek a kifejezések!

184 j0=28 [ []3-43=2] 73 oq 2

[T #+2=100 BJ]-Z ]9 J0o []]-6=82

12. Szinezd ki azt a harom alakzatot, amelyg¢kb
0sszerakhato ax téglalap!

13. Ferkdé akvariumot kapott ajandekbao
egy hallal. Vasarolt 3 kardfarkut,

daniot és annyi guppit, hogy O6ssze [‘;O
21 hal lett az akvariumban. Hany gup
vasarolt Ferko?

Felelet: guppit.

20



14.Hasonlitsd 6ssze a mennyiségeket!
1 nap |2 hét 57 ¢m5 dm 1 6ra 45 perc
7dnm J1m 15héndp]l év 3dm5cm[35cm

15. A dobozban 57 cukorka van. Citromos 18,
banani# 14, a tdbbi mogyorés. Milyen kérdeést kell
feltenni, ha a feladat az 57-(18+14) kifejezéssel
oldhatd meg? Szamitsd ki a kifejezés értéket!

Felelet:
16.Végezd el a kivonasokat!
85-12=  99-15=  87-23=_ 54-43=_
75-24=  96-34=__ 69-18=
17.Kdsd dssze az azonos megoldasu példakat!
(1] [ 1] (1]
85-10-13 50-20+32 33+15+19
[ 1] 1]
80- 40+7 98- 40+9
(1] (1] 1]

65-30+12 86+12+2 60+30+10

18. Egy udubtelepen kabelteleviziot szereltek a
hétvégi hazakba. Egyik nap 23, masik nap 32 hazba
szereltek be, maradt még 41 haz kabeltelevlzio
nélkil. Hany hétvegi haz volt az Udtdlepen?

PP PPy
Felelet: hétvégi haz.
21




KETJEGY U SZAMOK IRASBELI
OSSZEADASA ES KIVONASA

1. Az 6sszeadasi példaban mindegyik szamot néveld
12-vel, a kivonasi példaban mindegyik szamot
kisebbitsd 10-zel. Szamitsd ki és hasonlitsd éasze
eredményeket!

33+21E] ] 78-3T=[_]
12" 10

10
COSIMIHTI  *[-[TH
Osszeg: Kilonbség:
HEjEIEE

2. Az abra alapjan a szamolas megfelehddjat
alkalmazva szamitsd ki és ird be a sulyat:

1) cukornak, lisztnek 2) gyumolcsoknek

3) zoldségféléknek  4) daranak és kasanak

L) JJ

Koleskasa Liszt OSZ|barack Szilva Cukor 15+
- 16 kg 60 kg 43 kg 17 kg 20 kg

[ Lor fﬁgﬁ
Zabkasa  Burgonya Griz rdéla:som
14 kg 30 kg 12 kg 21 kg

22



3. Balazs és Pali fejtéket gondoltak ki. Balazs az
altala kigondolt szamhoz hozzéadott 17-et, Pali az
altala kigondolt szambdl elvett 22-t. Mindketten 56
ot kaptak eredményul. Milyen szamokat gondoltak a
fiak?

Felelet: Balazs , Pali

4. Adottak a kovetkek szamok: 2, 13, 7, 27 9, 38.
Az el téglalapba ird be a kétjejyszamok
0sszegét, a masodikba az egyjeggamok 6sszegét,
majd hatarozd meg kulonbséguket!

5. Toltsd ki a rajzot a minta szerint!

78 84
| 36 42| |56 | [33] [17]
91
| 24 46| | 63| [27] [72]

23



6. Dénes el§ prébalkozasra a labdat 43 méterre
dobta, a masodik prébalkozasra 5 méterrel
kevesebbre, a harmadik prébalkozasra 8 méterrel
messzebb, mint masodik prébalkozasra. Hany
méteres a harmadik dobas?

7. Toltsd ki a tablazatot!

a 35 43 57 61
38+a
84a

8. Az iskolai szakkdr szamara harorfian—n.
épikészletet vasaroltak. A Hazaks/1 1V,
készletben 48 alkatrész volt, a Had n’ﬂ/rz/
készletben 15-tel kevesebb. a Vares
készletben pedig annyi, amennyi a két masikban
egyutt. Hany alkatrész volt a Varos készletben?

Felelet:

9. A hét kezdete ota 56 ora telt el. Milyen nap van
ma?

Felelet:

24



KETJEGY U SZAMOK SZOBELI
OSSZEADASA ES KIVONASA
A TIZES ATLEPESEVEL

1. Az adott szamokat egészitsd ki 80-ra és élied
irAsban az elvégzettiveletet!

14 29 36 47 53 66 /1

2. A suteményeket két talcara raktak. A
egyik talcan 37 darab volt, a masikod="
14 darabbal tobb. Elegetw@ ennyi
sutemeény az iskolai Unnepre ér&&6 vendegnek?

Felelet:
3.Végezd el a riveleteket!
+2 +3 +4 +5 +6

Sl | ol [ L =L L] 47
+9 8+/
LL -l -]

Mennyivel nagyobb az utols6 szam azekd?




4. A kannaban 40 | tej volt. EIBb9 I-t eladtak, 8 |-t
tvegekbe toltottek, a tobbit elklldték az ovodaba.
Hany liter tejet kapott az évoda?

Felelet: | tejet kapott az évoda.

5. Toltsd ki a tablazatot!

a 40 60 70 80 90 100

b 6 9 7 5 2 0

a+b

a-b

6. Ungvaron a nyari kozépmérséklet 27 fok.
Huszton 3 fokkal kevesebb, Rahdén 4 fokkal
kevesebb mint Huszton. Milyen kdzéphérsékletet
észleltek Rahon?

Felelet: fok kozépbimérseékletet.

7. Fejezd ki deciméterekben!

5m4 [ Jdm 70cmE]dm 1 m40cm=] ]dm
O9mg [ Jdm 80cmE]dm 4 m70cm=] ]dm

8. Helyezd el a szamokat szamjegyeik 6sszege
novekedésének sorrendjében!
43, 95, 67, 100, 93, 78, 56
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9. A pincsi magassaga 24 cm, a bokszeré 65 cm, a
dan dogé 92 cm. Ismerve ezeket az adatokat, fejezd
be az alabbi mondatokat!

A bokszer magasabb a pincsinél cm-rel.
A pincsi alacsonyabb a dan dognal cm-rel.
A dan dog a bokszernél cm-rel.

10.ird le azt a szamot, amely:

15-tel nagyobb mint 48 |.

5-tel kisebb a 69 és 29 kulonbségdnél .
7-tel kisebb a 46 és 24 0sszegéngl].

11. Egy szelet csokoladé 95 kopijka, egy ragéogumi
27 kopijka. Mennyivel dragabb egy szelet csokoladé
két ragéguminal?

Felelet: kopijkaval dragabb.

12. A haromszdg egyik oldala 9 cm, a masik 15 cm,
a harmadik 6 cm-rel révidebb a masik két oldal
0sszegénél. Szamitsd ki a haromszog kerlletét és
hasonlitsd 6ssze a 10 cm oldali négyzet kerulétével

27



13.0ldd meg a példakat!
48+4=_ 23+61=_ 17+35+9=
85-30=__ 60-18=_ 73-50-6=

14.Szamitsd ki!
3dm 7 cm-9 cm+5 cm=
5dm 8 cm+7 cm-8 cm=

15. Egy beton épételem hossza 14 dm, szélessége 5
dm-rel kevesebb. Hat ilyen betonelahbfalat
épitettek az abran lathaté médon. Hatarozd med a fa
hosszUsagat és szélességét!

F|A|L

Felelet:Hossza _m__dm, szélessége m___ dm.

16.Az iskolasok két autébusszal indultak kirandulni.
Az egyikbe bellt 26 gyerek, a masikba 34. 20
gyerek még nem szallt be. Hogyan keiket
elosztani, hogy mindkét autébuszban egyeszamu
gyerek utazzon?
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17. Az Uzletben 14 fajta szaraztésztat, cukorkabol 8
fajtaval tobbet, csokoladébodl 18 fajtaval kevesebbe
arultak mint cukorkdbol. Hany fajta csokoladét
arultak? Osszesen hany fajta édesség kaphatd az
uzletben?

Felelet: fajta csokoladét, fajta édességet.

18. Az akvariumban 5 hal van, . [,
Hoztak még 14-et, ebbb |~ :
elajandékoztak 7-et, Majd iISMELlsi i s
hoztak 17-et. Hany hal et \ i —
ezutan az akvariumban?

19. Toltsd ki a vazlat Ures kockait és allitsd 6ssze a
megfeleb kifejezéseket!

ol-L 1] 56-15
g@23 -0

HE 47
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SZORZAS ES OSZTAS

1. Cseréld fel a szorzasi példakat ©sszeadasi
példakkal és ellgirizd az eredményeket!

24.2=48 17-3=51 11-4=44

2. A kettes szorzoétabla segitségével oldd meg a
példakat!

2:3+26E HL T H 1] 24+2.5eR [ H 1]
2242 7E M T H 1] 28+29f [ M [ H T ]

3. A hdéember-éplt versenyen egy g
osztalynak két héembert kellett épiter;i._ﬁ/k 7
Hany hoéember allt az udvaron, ha 7 -
osztaly versenyzett?

Felelet: héember.

4. ird fel a szdmokat harom azonos 6sszeadandé
formajaban!

18 M M ] S0l M I M 1]

244 ] el M I M | |

274 M M ] A8 O 1|
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5. A Kkérdésekre a feleletet szorzasi példak
formajaban add meg!

Hany laba van 4 kiscsibének’
Hany kereke van 5 triciklinek’
Hany file van 8 elefantnak?
Hany laba van 3 kiskutyanak'

6. ird fel a kifejezést és szamitsd ki értékét!
2 és 7 szorzatat noveld 25-tel.

2 és 8 szorzatat kisebbitsd 15-tel.

7. Varrhato-e 15 m anyagbdl 7 blaz,
ha egy bluz varrdsahoz 2 m anya
kell. Varrhaté-e 8 ilyen bluz? A
megoldast egyeéllenség formajaban
ird fel!

8. Egy teniszlabda 2 hrivhya, a halo
hrivnyaval dragabb. Mennyibe kerl
teniszlabda és 1 hal6?
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9. A fenys és a tolgy kozotti tavolsagot
csiké 7 ugrassal teszi meg. Hany méte
van egymastol a két fa, ha egy ugrds,
hossza 2 m?

Felelet: m-re van egymastol a két fa.
10.ird be a kihagyott szamokat ésiveleti jeleket!
164 |2 [ ]2+6=12 $0]52=8

19 15=34 [ |-2=14 []-2+6=24

11. Barackbdl és malnabdl lekvartek, @
Osszesen 24 I-t. A baracklekvar 7 ketlitergsiy
Uvegbe fért el. Baracklekvarbol vagyoe.2
malnalekvarboldztek tobbet? Hany literrel? <

Felelet: foztek tobbet, literrel.

12. Az osztadly tanuldinak létszama 22, a
tanteremben 15 kétszemélyes pad van. Hat tanulo
egyedul Ul egy padban, a tébbi kettesével. Marad-e
ures pad és hany?

Felelet:
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13.Végezd el a riveleteket!

2.2:2= 2.2+430=_ 2.8-8=
2.7+7= 2.9-10=___ 2.5+15=
2.7-4= 2.4+27= 2.9-10=_
2.6+16= 2.8-4= _ 2.7+36=

14. Egy kényvsorozat mindegyik kotets g
2 hrivnya. Hany kényvet vehet Dora, he —

van 17 hrivnyaja?

Felelet: konyvet.

15. Rajzolj a nyilakkal derékszoget alkoto nyilakat!

Ny T

16. Karcsi 2 haromkilos harcsat és négy /
egyend sulya pontyot fogott. A halak ol
sulya 14 kg volt. Mennyi a sulya egy!t
pontynak?

Felelet: kg.

17.Huzd ala a kakukktojast!

12+0 6+6 67-55
100-11 46-34 2-6
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18. Hasonlitsd 6ssze a kifejezések értékét!
3+3+3+3 [3-3 18F2]18:2

2-9 J2+5 14:22-7

19. Ha az elé tanyerrol attesziink a masikra 7 almat,

mindkét tanyéron 10-10
QQQ (DQ') alma lesz. Hany alma

@ volt kezdetben a
~——~ tanyérokon

Felelet:

20.Potold a hianyz6 szamokat, oldd meg a példakat!
A szorzé 6, a kisebbitedd1, az 6sszeadando6 14, az
0szto 3.

L H 11 (1 164 1|

[T H534 1] 9:39 ]

21. Edesar]ya 12 narancsot vasarolt. Egyeml
osztotta el Agi és Zsolti k6zott. Ezutan mindegyiki

kapott még harom almat és egy banant. Hany
gyumolcsot kapott mindegyik gyerek?
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22. Két kil6 cukorka 16 hrivnya, egy csokoladétorta
9 hrivhya. Mennyibe kerul egy kil6 cukorka és ket
csokoladétorta?

Felelet:

23. Harom bokor mindegyikére harom pillango
LY szallt. Mindegyik bokor alatt
%»{g/\ négy-negy nyuszi ult.

¥y i ;"j’) Hany pillangd és nyuszi volt
%J ;&gﬁ@ Osszesen?

24. Egy szakasz négy 3 cm-es és harom 5 cm-es
részre van osztva. Hany centiméter hosszi a
szakasz? A megoldashoz allits 6ssze kifejezést!

Felelet:

25.Hetedhét orszagban volt egy var. | |
A véarnak hét tornya. Mindegyik:
toronyban hét szoba. Mlndegyl“"
szobaban lakott egy torpe. Hany torm
lakott a varban dsszesen?




26.Hasonlitsd 6ssze a kifejezések értékét!

(82-44-22):77](36+12-30):2
2-8+64 [14:2+53

27.Szamitsd ki!

3-6-10-6F J(cm)

Rajzolj a példa eredményével egyeslgaru kort!
Jel6ld a kor kdzéppontjat! Rajzolj négyszdoget agy,
hogy a kér a négyszogon belll legyen!

28. A szakkorben 15 gyerek dolgozott, iy
k6zaluk 8 kislany. Mindegyik lany ket
képeslapot készitett, a filk egyet-egye
Hany képeslapot készitettek 6sszese
kor tagjai?
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29.Harom tolltarté ara 9 hrivnya. Mennyit kell
fizetni 5 ilyen tolltartoért?

Felelet:

30. Nagyapa naponta kétszer teazik, 4 kockacukrot
fogyaszt. Nagymama haromszorge
teazik, 6sszesen 9 kockacukorra

Ki issza tbbb cukorral a tegjat? )

Felelet:

31.Harom séargadinnye sulya 9 kg. A gérogdinnye 6
kg-mal nehezebb mint egy sargadinnye. Hany kilo a
gorogdinnye? Két ilyen gorogdinnye?

Felelet:

32. A téglalap hosszaa cm, szélességd cm.
Szamitsd ki a keruletét, lae3-5+9,b=2-9-12
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33.0ldd meg a példakat!

3-5+11F [ | (9+12):3=] (6- 4)-3E]

63- (60-7)f [ ] (5+4):3f] 36+(48-28)E] ]
34. A haromszog kerulete 36 cm. Egyik oldala 14

cm, a masik két oldala egyéreégymassal. Szamitsd
ki a két egyerd oldal hosszat!

Felelet:

35. Kalapacs kovacs egy nap alatt ke
vaskaput készit. Ul Kkovacs w;
harommal tobbet. Hany kapu vy
készit Ulb kovacs addig, amigxfse
Kalapéacs kovacs 10 kaput?

Felelet:

36. Egy kutya testtomege 18 kg, egy macskaé 2 kg.
Hany macska tbmege annyi, mint egy kutyae?

Felelet:
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37.1rd fel a feladatok megoldasanak kifejezését!
Déra vasarolt 3 kifest Egy kifesé ara 4

hrivnya. Vasarolt még egy meséskodnyvet, mely 6

hrivnyaba kertlt. Mennyit fizetett DOra 6sszesen?

Harom viragagyasba 6sszesen 18 bokor pinkdsdi
rézsat Ultettek egyetil szamban. Gladidluszt
mindegyik agyasba 8-cal tdbbet. Hany gladidluszt
ultettek egy agyasha?

38.Szinezd ki a koron beldli haromszoget és a koron
kival levé négyzetet! Rajzolj alakzatokat, hogy a
koron bellul és kivil egyehl szamu egyforma
alakzat legyen!

-
L]
Vi o) B
[]
39.ird be a sziikségesiiveleti jeleket!
B R 13=13

40. A macska 7 egérfarkat latott. Hany lab futott a
macska &ll?

Felelet:

39



41.Erzsike viraguzletében estére 8 si
rbzsa és haromszor annyi sZed]
maradt. Hany szal szdgfkell rendelni [
Erzsikének, hogy 50 szal szégffR\f
adhasson el masnap?

Felelet:

42. Rajzolj 4 cm oldali négyzetet, majd ebbe a
négyzetbe egy 3 cm oldalut! Szamitsd ki mindkét
néegyzet keriiletét és hasonlitsd 6ssze a két kerilet
hosszat!

43. A vazlat alapjan allits 6ssze feladatot és oldd

meg!

B 60 m R

| | | |

17m 3m-rel ?
tobb
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44.Szamitas nélkul hasonlitsd 6ssze a kifejezéseket!

3-§ 3-7 4-§+14-74a
6-3+4 6-3+5 B-3 |5b-9
5.3 [3-5 a+b-d_Ja+b+c

45. A kirdly meg akarta jutalmazni legjobb katonait.
A kincstarbdl kivett 35 aranyat, majd hozzatett még
13-at, aztan az aranyakat egyem elosztotta hat
legjobb katonaja kozott. Hany aranyat kapott
mindegyik katona?

Felelet:

46. Az egyik asztalos 12 ablakrdmat készitett négy
nap alatt, a masik 8 ablakramat készitett két nap
alatt. Hany ablakramat készit a két asztalos egyitt
egy nap alatt?

Felelet:

47. Allits 8ssze egyetibégeket az adott szamokkal!
3,5, 15 4,8, 32 6, 8, 48
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48.1rd fel a kifejezéseket és szamitsd ki értékiiket!

27 és 9 hanyadosat néveld 42-vel!

4 és 6 szorzatat csokkentsd 16-tal!

49. Szinezd ki a haromszdgek felét, a csillagocskak
harmadat, a négyzetek negyedrészét!

AAAAAAAAAA

o & o L {3 L3
Oooooooooooo

50. Edesanya 36 barackot és 24 almat hozott a
kertsl. A gyumdlcsok  negyedrészét a
gyumolcsostalra rakta. Hany gyiamolcs lett a tdlon?

Felelet:

51. A 24 m hosszU szalagtekercsnek

levagtak a felét, majd a megmaradt ré 74?{&%
egyharmadat. Hany méter szalagj
maradt a tekercsben? &

Felelet:
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52.Kdsd 6ssze a példakat a megoldasokkal!

4.6+17 36:4+88
[ 42 [ ]
(66- 42):8 3 [] 0 [43+30

[ 97 [ ]30
6-(8-3) [5-7-35

53.Csak a feleleteket ird be!

Evike reggel 8 6rakor kel fel, Edesanyja 2véi
korabban. Hany érakor kel fel Edesanya?

Laci 5 palacsintat evett ebédre, Misi kétszer
tobbet. Hany palacsintat evett Misi?

Egy kbnyv ara 10 hrivnya, egy noteszé 6tszor
kevesebb. Mennyibe keriil egy notesz?

54. Kati a nyari vakacio alatt 18 verset
olvasott, regényt hatszor kevesebbet.
Hany regenyt olvasott el Kati a vakacio
alatt?

55. Valamilyen szamot negyedére csdkkentve 6-ot
kapunk. Mennyi lesz az eredmény, ha ezt a szamot
noveljuk 24-gyel?
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56. Fejben oldd meg a példakat! A feleleteket ird az
eIIipszisekbe|

NVANYANYANVONTAIANYIN
xf\/\,ﬁqﬁ/\ NI

57. Az a megadott értékei kozul valaszd ki és hazd
ala azokat, amelyekkel a feliras igaz lesz!

a-7+12<40 a=2,3,4,5,6

58. 6 rajzfizet 24 hrivnya, a Kkottaflizet kétszer
olcsdbb. Mennyi az ara 8 kottaflizetnek?

Felelet:

59. Az egyend oldalt haromszdg kertlete 21 cm. A
négyzet oldala 3 cm-rel kisebb a haromszdg
oldaldnal. Szamitsd ki a négyzet kertletét!

Felelet:
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60. Szamitsd ki a kifejezések értékét!
30:6+27:3=
25:(4+1)+28=
3-3-6-16=
36:(14-5) 7=

61. Az Ovodanak vittek 7 Otliteres lveg
malnaszorpdt és 9 haromliteres Uveg eperszorpot.
Osszesen hany liter szorpot kapott az 6voda? A
megoldast kifejezés formajaban ird be!

Felelet:

62. A kislany 4 éves. Edesanng 6-szabsdbb nala.
A kislany hany évvel fiatalabb Edesanyjanal?

Felelet:

63. Mérd le az adott szakasz hosszat, majd rajzol
egy kétszer hosszabb és egy haromszor révidebb
szakaszt!
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EV VEGI ISMETLES

1. Az iskolai bufébe 87 csomag cukraszsiteményt
hoztak. Teaslteményt 36 csomaggal,
puspokkenyeret haromszor kevesebbek, a tobbi
csomagban mézeskalacs volt. Hany csomag
mézeskalacsot hoztak a buféebe?

Felelet:

2. Kosd 0ssze a feladat feltételeit a megoldasukhoz
szUkséges kifejezéssel, és ird be az eredményt!

Andreanak 12 koényve volt,
12+(12+3)£— llikének haromszor kevesebb.

Hany konyve volt ketijiknek
12+123)x__| 0sszesen?

Zoltannak 12 konyve volt,
12+12.3F__ | pajazsnak 3-mal kevesebb.

Hany konyve volt ketijiknek
12+4(12-3)_|  gsszesen?

3. Egy torottvonal 4 szakaszbdl all, mindegyik
szakasz hossza 3 cm. Egy masik torottvonal
haromszor tébb ugyanilyen szakaszt tartalmaz.
Szamitsd ki mindkét térottvonal hosszat!
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4. A tabldzatban szergplminden egyjegy szamot
szorozz meg 3-mal, minden kétjégyszamot
kisebbitsd 32-vel. Az eredményeket ird be a tablaza
megfeleb kockajabal

3 |37 63 6| 4/, 8 7 32 5§ 95

5. Allits 6ssze feladatot a vazlat szerint és oldd!meg

81
Andrés id

49 | b7

6. A négyzet szogeit a rajzon lathatd modon vagtak
le. Keletkezett egy olyan alakzat, melynek
mindegyik oldala 2 cm. Hany oldala, hany szége van
ennek az alakzatnak? Szamitsd ki a keriletét!

7. Szinezd ki mindegyik alakzat felét!

B
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8. Tedd ki a zéardjeleket ugy, hogy igaz legyen az

egyenbség!
6-7-2=30 18+6:3=8
16:6-2=4 9+15:3+2=12

9. Egy tartaly megtdltésekor a vizszint 3 perc &att
cm-t emelkedik. Hany cm-t emelkedik a vizszint 9
perc alatt?

Felelet:

10. Dani a nyari vakacié 92 napjabol 21 napot a
szuleivel udult, 32 napot toltétt a nagymamanal, a
tobbi napokat otthon tdltétte. Hany napig volt otth
Dani?

Felelet:

11.ird be a hlanyzo szamokat!

L1
4 ﬁ' 'E TN 6
L1 | L1
16, 7 421
IZIZI' 3 3¢ A1
12. A 30-at add meg két szam dsszegekent, amelyek
ko6zul az egyik 4-szer nagyobb a masiknal!

L dsol=f | J PP PPl
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